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економічних функцій та через систему економічних відносин між суб’єктами гос-

подарювання. У сучасних умовах розвитку економіки форми грошей трансфор-

муються, однак їх роль у забезпеченні економічного обігу залишається ключовою. 
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ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ 

ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Вступ. Інвестиційна привабливість економіки України є одним із ключових 

чинників забезпечення її сталого розвитку, економічного зростання та інтеграції 

у світовий економічний простір. В умовах сучасних трансформаційних процесів, 

посилення глобальної конкуренції за інвестиційні ресурси та впливу зовнішніх 

і внутрішніх викликів особливого значення набуває дослідження чинників, що 

формують інвестиційний клімат держави. До таких чинників належать макро-

економічна стабільність, рівень інфляції, стан фінансового ринку, інституційне 

середовище, а також політичні та соціально-економічні умови. У зв’язку з цим 

актуальним є аналіз впливу зазначених чинників на формування інвестиційної 

привабливості економіки України з метою визначення напрямів її підвищення. 

Метою роботи є дослідження впливу чинників на формування інвестиційної 

привабливості економіки України. 

Основна частина. Чинники формування інвестиційної привабливості еко-

номіки України охоплюють сукупність економічних, політико-правових, соціаль-

них, технологічних та міжнародних умов, що визначають доцільність і ризики 

інвестування. До ключових належать макроекономічна стабільність, рівень інфляції 

та процентних ставок, стан фінансового ринку, ефективність правового захисту 

інвесторів, рівень розвитку інфраструктури та інновацій, а також політична ста-

більність і інтеграція у світову економіку. 
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Сукупність чинників, що впливають на остаточне рішення інвестора щодо 

інвестування, утворює інвестиційну привабливість. Науковці виділяють два основні 

рівні чинників впливу – макроекономічні чинники (на рівні держави) та мікро-

економічні чинники (на рівні підприємства). 

Отже, інвестиції можна розглядати з різних поглядів, як на макро-, так і на 

мікрорівні, тобто з позиції фінансового управління країною загалом або окремими 

особами та компаніями. 

У першому випадку інвестиції розглядаються як частина сукупного капіталу, 

який є одним з визначальних факторів валового внутрішнього продукту (ВВП). 

Товари, вироблені державою, можуть бути використані для внутрішнього спо-

живання, експортовані або придбані як інвестиційні товари. 

До чинників, які впливають на формування інвестиційної привабливості, треба 

віднести економічні, соціальні, екологічні, технологічні, міжнародні, політичні 

та правові, галузеві тощо. Їх комплексна взаємодія визначає рівень довіри інвес-

торів до національної економіки та формує загальний інвестиційний клімат дер-

жави. Зокрема, економічні чинники відображають макроекономічну стабільність і 

фінансові можливості, політико-правові – рівень захисту прав інвесторів та перед-

бачуваність регуляторного середовища, а соціальні й екологічні – якість людського 

капіталу та сталий характер розвитку. Водночас технологічні та міжнародні чин-

ники забезпечують інтеграцію у глобальні ринки та сприяють впровадженню 

інновацій. 

Висновки. Отже, ефективне врахування та збалансування чинників є необ-

хідною умовою підвищення інвестиційної привабливості економіки та активізації 

інвестиційної діяльності. Важливого значення набуває формування сприятливого 

інституційного середовища, забезпечення макроекономічної стабільності та під-

вищення прозорості регуляторної політики. Не менш суттєвим є розвиток фінан-

сового ринку, удосконалення механізмів державного стимулювання інвестицій 

та посилення інтеграції у міжнародний економічний простір. Реалізація зазна-

чених заходів сприятиме залученню як внутрішніх, так і зовнішніх інвестицій, 

підвищенню конкурентоспроможності національної економіки та забезпеченню 

її сталого розвитку в умовах сучасних викликів. 
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